11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.07.2012 10:57:04

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.07.2012 13:48:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266611/answer/266652




[TpeBanupyromas naTolorus - HeBpojoruieckas. Brl moMKHE HaOMOoaThCA Y HEBPOJIOTa
o0s13aTenpHO. OCTanbHOE leYeHue- Mo GaKTy BOSHUKHOBEHUS OCIIOKHEHUU. Y B yupeRneHuu, rae
€CTb BCE CIIeIIMaUCTH OMHOBPEMEHHO. I10 TOBOY OTEKOB [OIXKEH B IIEPBYIO OYepenb
IIPOKOHCYJIbTUPOBATh IefuaTp.



